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Nettoresultaat berekenen
Om het nettoresultaat te berekenen gebruiken we de volgende berekening:

Omzet

Inkoopwaarde omzet −

Brutowinst

Bedrijfskosten −

Nettoresultaat

Omzet
De omzet van een bedrijf is het totaalbedrag dat het bedrijf ontvangt door 
de verkoop van producten. De omzet berekenen we door:
omzet = verkoopprijs × afzet

Afzet
De afzet van een bedrijf is het aantal producten wat het bedrijf verkoopt. 

Inkoopwaarde
De inkoopwaarde is de prijs die het bedrijf heeft betaald voor de producten 
die het heeft verkocht. De inkoopwaarde bereken we door:
inkoopwaarde = inkoopprijs × afzet

Brutowinst
De brutowinst is het verschil tussen de verkoopprijs en de inkoopprijs van 
een product of het verschil tussen de omzet en de inkoopwaarde.  

Bedrijfskosten
De bedrijfskosten van een bedrijf zijn alle kosten die het bedrijf heeft 
behalve de inkoopwaarde. Voorbeelden van bedrijfskosten zijn loonkosten, 
reclamekosten, huurkosten, rentekosten en afschrijvingen. 

Nettoresultaat
Het gedeelte wat van de brutowinst overblijft als alle bedrijfskosten eraf 
zijn gehaald noemen we het nettoresultaat. Als het nettoresultaat positief is 
noemen we het nettowinst, als het nettoresultaat negatief is noemen we het 
een nettoverlies.


